
ПРОТОКОЛ №2 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

від 25.09.2024 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

Запрошені: голова студентської ради юридичного факультету Пилипенко М.С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Актуальні проблеми 

адміністративного права в Україні» та затвердження результатів діяльності 

гуртка за вересень 2024-го року.  

2. Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка на 

жовтень 2024-го року. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Актуальні 

проблеми адміністративного права в Україні» та затвердження результатів 

діяльності гуртка за вересень.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Конюк Уляна, звернула увагу на те, 

що тема "Актуальні проблеми адміністративного права в Україні" є надзвичайно 

важливою для наукового гуртка студентів, оскільки вона охоплює широкий 

спектр сучасних викликів у сфері державного управління та правового 

регулювання. Ця тема дозволяє студентам глибоко дослідити поточні зміни в 

законодавстві, судовій практиці та адміністративних процедурах, що 

безпосередньо впливають на функціонування держави та суспільства. Вивчення 

актуальних проблем адміністративного права сприяє розвитку критичного 

мислення та аналітичних навичок студентів, готуючи їх до майбутньої 

професійної діяльності в умовах постійних змін та реформ у правовій системі 

України. 

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Глебена Олександр, виступив із 

доповіддю на тему, зазначив, що адміністративне право відіграє ключову роль у 

регулюванні відносин між органами державної влади та громадянами. В умовах 

євроінтеграції та демократизації суспільства, ця галузь права зазнає суттєвих 

змін та стикається з новими викликами. Звернув увагу на ключові проблеми, як-

от недосконалість законодавчої бази, корупція в органах державної влади, 

неефективність адміністративних процедур, проблеми адміністративного 

судочинства, недостатня прозорість діяльності органів влади. Сформулював 

висновок, що вирішення актуальних проблем адміністративного права в Україні 

вимагає комплексного підходу та системних реформ. Це дозволить підвищити 



ефективність державного управління, забезпечити захист прав громадян та 

сприятиме розвитку демократичного суспільства. 

УХВАЛИЛИ: вирішення актуальних проблем адміністративного права в 

Україні вимагає комплексного підходу та системних реформ. Це дозволить 

підвищити ефективність державного управління, забезпечити захист прав 

громадян та сприятиме розвитку демократичного суспільства. 

2. СЛУХАЛИ: Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового 

гуртка на жовтень 2024-го року. 

ВИСТУПИЛИ: голова студентської ради юридичного факультету 

Пилипенко Марія запропонувала провести спільний захід із науковим гуртком 

кафедри господарського права. 

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Сливка Валерій, запропонував 

провести судові дебати, оскільки це дозволить майбутнім юристам розвивати 

критичне мислення, аргументаційні навички та здатність швидко аналізувати 

складні правові ситуації, що є невід'ємними складовими успішної професійної 

діяльності в галузі права. 

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Гайданка Олександр, запропонував 

присутнім присвятити судові дебати, присвячені проблемам регулювання 

криптовалютних платформ та запросити в якості суддів Хамник Марину 

Миколаївну (суддя Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, 

науковий керівник гуртка кафедри господарського права), Ігоря Приходька 

(адвокат), Володимира Логойду (адвокат, науковий керівник гуртка кафедри 

адміністративного, фінансового та інформаційного права). 

УХВАЛИЛИ:  

1.Затвердити проведення спільний захід із науковим гуртком кафедри 

господарського права – судових дебатів, присвячених проблемам регулювання 

криптовалютних платформ. 

2. Запросити в якості суддів Хамник Марину Миколаївну (суддя 

Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, науковий керівник 

гуртка кафедри господарського права), Ігоря Приходька (адвокат), Володимира 

Логойду (адвокат, науковий керівник гуртка кафедри адміністративного, 

фінансового та інформаційного права). 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


